



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Stromová 1, 813 30 Bratislava 1
sekcia štátnej starostlivosti o šport

Vybraným národným športovým
federáciám, zväzom a asociáciám

Naše číslo	Vybavuje	Dátum
2011-15735/37902:2-10	Peter Melek/02/59374 167	10.10.2011

Vec: Výzva na zapojenie športových klubov do pilotného projektu MŠVVaŠ SR - Športové poukazy

Vážené dámy a páni,

Ministerstvo školstva, vedy výskumu a športu SR („ministerstvo“) má eminentný záujem na tom, aby sa mládež hýbala, športovala. V tomto procese hrajú nezastupiteľnú úlohu aj športové zväzy, federácie, asociácie a ich členovia – športové kluby. **Ministerstvo hľadá spôsob, ako finančne podporiť aj športové kluby a ich trénerov.**

Možným krokom je rozdelenie poukazov na „športové“ a „ostatné“ vzdelávacie poukazy a navýšenie ich hodnoty. Týmto spôsobom chce ministerstvo motivovať športové subjekty na to, aby zatraktívniili svoju ponuku a tak získali žiakov pre pohyb a pre seba finančné prostriedky.

S cieľom rozpohybovať deti a mládež predložilo ministerstvo v auguste 2011 na rokovanie vlády SR materiál „Konceptia rozvoja pohybových aktivít detí a mládeže“, ktorej súčasťou je opatrenie „Zrealizovať pilotný projekt na rozvoj pohybových aktivít detí a mládeže vrátane kontrolných mechanizmov obsahu“.

Realizátorom pilotného projektu je sekcia štátnej starostlivosti o šport a Národné športové centrum („NŠC“) priamo riadená organizácia ministerstva.

Cieľom pilotného projektu je:

- overiť možnosť zvýšenia motivácie žiakov na to, aby sa prihlásili a aktívne navštevovali krúžky pohybových aktivít v popoludňajších hodinách v školách a v športových kluboch,
- posúdiť účinnosť samostatných športových poukazov.

Cieľovou skupinou sú žiaci základných škôl – v každom kraji jedna mestská a jedna vidiecka škola. Každý žiak školy má nárok na 1 športový poukaz. Športový poukaz v rámci pilotného projektu má hodnotu 50 Eur. Prostriedky z pilotného projektu sú viazané na mzdy, nákup pomôcok a režijné náklady v pomere stanovenom ministerstvom.

Projekt sa uskutoční na školách vybraných na realizáciu Zoznam vybraných škôl tvorí prílohu tohto listu.

Ťažiskom projektu je vytvorenie „**menu**“ **pohybových aktivít** (PA) pre žiakov školy. Táto ponuka je rozdelená na dve časti:

- a) aktivity v škole,
- b) aktivity mimo školy.


Športové kluby v určených lokalitách majú možnosť ponúknuť vybraným školám svoje cvičebné jednotky pre ich žiakov. Ak žiaci prejavia o ponúkané aktivity záujem, môže klub fakturovať škole zodpovedajúcu sumu (50 Eur za žiaka, ktorý v danom období navštevuje pravidelne cvičebné jednotky) pri splnení zásad, podmienok a povinností spojených s týmto projektom.

Podmienkou je, že pohybové aktivity musí vykonávať minimálne 2 razy do týždňa v trvaní minimálne 60 minút počas trvania projektu (účasť musí byť minimálne 30 krát z 35 sledovaných jednotiek). Vedúci krúžku/tréner musí viesť presnú evidenciu dochádzky a po ukončení procesu ju poskytne KŠÚ/NŠC. Viac informácií sa dozviete u konkrétnych koordinátorov projektu.

Týmto Vás žiadame, aby ste odovzdali informácie týkajúce sa projektu na Vaše športové kluby, ktoré sa nachádzajú v uvedených lokalitách. Odporúčame, aby sa tieto kluby čo najskôr spojili s koordinátormi projektu, ktorí budú spolupracovať s každým klubom osobne. Zoznam kontaktných osôb a adries vybraných škôl tvorí prílohu tohto listu.

V prípade nejasností kontaktujte projektových manažérov **p. Meleka na t.č. 02/59374 167, 0940 894 659** alebo **p. Čechvalu na t.č. 02/32223 662**, resp. na e-mailových adresách peter.melek@minedu.sk a/alebo cechvala@sportcenter.sk.

S pozdravom


Ladislav Križan, PhD.
generálny riaditeľ

Prílohy: Zoznam škôl zapojených do pilotného projektu
Zoznam krajských koordinátorov